Hodnocení bakalářské práce Terezy Zemanové

The Image of Childhood in Susan Hill’s Prose

Předložená bakalářská práce se věnuje tvorbě autorky Susan Hillové, v níž se studentka zabývá především zobrazením dětství. 

Práce má jasnou tezi a je přehledně uspořádaná, metodicky se pohybuje v oblasti literární analýzy se širším přesahem do kulturních studií. V úvodu práce studentka nastiňuje širší kontext vývoje a proměn pojetí dětství. Jádrem práce je rozbor a komparace zvolených děl Hillové, u nichž si studentka vytyčila několik aspektů (mezi nimi mocenské a vlastnické touhy, pocity strachu, izolace, chladných rodinných vztahů a neporozumění, apod.), jimž se podrobně věnuje. Své vývody adekvátně dokládá ukázkami z primárních textů a opírá se o vhodně zvolenou sekundární literaturu. O něco jasněji chtělo propojit teoretickou a analytickou část práce, protože v samotných rozborech se studentka již na teoretický rámec nastíněný v úvodu téměř neodvolává (ačkoliv by jistě bylo vhodné zdůraznit, jak do tohoto rámce pojetí Hillové zapadá). Studentka velmi zajímavě objasňuje, proč je téma zla v dětetch pro autorku tak zásadní a rovněž jej dobře zasazuje do kontextu prací jiných autorů (Golding, Burgess). Poněkud nedotažená je argumentace o tom, že zlé jednání dětí je přímým důsledkem špatného rodinného zázemí (str. 28) a zároveň uvádění protikladného pojetí o vrozeném zlu v dětech (str. 35). Studentka sice zčásti nabízí odpověď (ne však zcela explicitně) v závěru, když zařazuje Hillovou mezi autory píšící sice o dětech, avšak pro dospělé, a to s jasným cílem přimět je k zamyšlení nad vlivem výchovy a rodinného zázemí na jejich zdravý vývoj.
Z hlediska formálního má práce adekvátní obsahovou a jazykovou úroveň, odpovídající rozsah a je psána odbornou angličtinou na velmi dobré úrovni; chyby se občas vyskytují v pořádku slov ve větě (str. 2, 10, 18, 21 např. As claims Grant), chybějících předložkách (str. 6 např. Hill concentrates particualrly what, 9, 16, 24) či se najdou drobné překlepy (Innocence místo innocent, lost of her místo loss of her, apod.). Práce má adekvátní a relevantní bibliografii (pouze na str. 33 chybí u citátu odkaz) a studentka prokázala svou velmi dobrou schopnost analýzy. Oceňuji také její zaujetí tématem a pečlivost, s níž se mu věnovala.
Celkově předložená práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.  Navrhuji ji ohodnotit jako lepší velmi dobrou.
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